
 

 

 

Die Stadt Aschaffenburg versteht sich als bürgerorientiertes Dienstleistungsunternehmen, das durch          
vorausschauende Konzepte nachhaltig agiert. Im Amt für Umwelt- und Verbraucherschutz ist zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt die fachkundige Stelle für Wasserwirtschaft mit einer Vollzeitkraft zu besetzen.  
 

Der Aufgabenbereich umfasst insbesondere:  
• wasserwirtschaftliche Stellungnahmen in wasserrechts-, baugenehmigungs- und immissionsschutz-     

rechtlichen Verfahren 

• fachliche Beurteilung von Anlagen zum Umgang mit wassergefährdenden Stoffen 

• Überwachung und Prüfung von Betrieben und Anlagen auf der Grundlage der Verordnung über Anlagen 

zum Umgang mit wassergefährdenden Stoffen (AwSV) 

• technische Gewässeraufsicht insbesondere bei AwSV-Anlagen und bei wassergefährdenden Stoffen     

außerhalb von Anlagen 

• wasserwirtschaftliche Beratung von Antragstellern/Antragstellerinnen und Planern/Planerinnen 

• Schnittstelle zum Wasserwirtschaftsamt, technische Vorprüfung von wasserrechtlichen Antragsunterlagen 

sowie abschließende fachliche Begutachtung im wasserrechtlichen Antragsverfahren 

 

Folgende Voraussetzung ist zu erfüllen: 

• Ingenieurstudium (FH, Bachelor oder Master) im Studiengang Umweltingenieurwesen, Umweltsicherung, 

Bauingenieurwesen oder Wasserwirtschaft 
 

Wir erwarten außerdem: 

• Besitz der Fahrerlaubnis Klasse B 

• Eigeninitiative, Kontaktfähigkeit, Belastbarkeit, Einfühlungsvermögen und Einsatzfreude 

• Bereitschaft, Neues zu entwickeln 
 

Berufserfahrung ist wünschenswert. 

 

 

Ingenieur/in (FH, Bachelor oder Master) (m/w/d) 
für die fachkundige Stelle für Wasserwirtschaft 
 

 



 

 

 

Wir bieten Ihnen: 

• leistungsgerechte Vergütung im Rahmen des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst mit den üblichen 

Sozialleistungen 

• zusätzliche Leistungsvergütung und betriebliche Altersvorsorge  

• ein motiviertes und engagiertes Mitarbeiter/innen-Team 

• flexible Arbeitszeit 

• einen sicheren Arbeitsplatz 
 

Das Arbeitsverhältnis richtet sich nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD). Die Eingruppierung              

erfolgt entsprechend der Qualifikation bis in Entgeltgruppe 11 TVöD. Schwerbehinderte (bitte fügen Sie Ihren Bewer-

bungsunterlagen eine Kopie des Schwerbehindertenausweises bei) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher 

Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt eingestellt. Nähere Informationen zur Stadt Aschaffenburg als 

Arbeitgeber sowie Hinweise bezüglich Ihrer persönlichen Daten im Bewerbungsverfahren finden Sie auf www.aschaf-

fenburg.de. 

 
Weitere Informationen erhalten Sie bei: 
 

Herrn Marc Busse  oder  Frau Heike Schmitt 

Tel. 06021/330 1334 oder 330 1309 
Amt für Umwelt- und Verbraucherschutz 

 
Ihre aussagekräftige Bewerbung mit den üblichen Unterlagen senden Sie bitte bis 16.10.2020, bevorzugt 

per E-Mail (PDF-Datei, max. 7 MB), an: bewerbung@aschaffenburg.de, oder schriftlich an:  

Stadt Aschaffenburg I Amt für zentrale Dienste I Postfach 10 01 63 I 63701 Aschaffenburg 
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